

F 服务

请注意！ 下周这些地方要停电

记者昨日从有关部门获悉：下周，这些地方将停电。

9月21日6:30-9:30 停电范围有：北二环路(二十二中学、合肥墨荷园林发展公司)、四里河路(大杨镇政府、红旗小区、大杨供电所等地)；环湖东路(路灯管理所、合肥工程技术学校、高旅成人中专学校、大杨草塘小区等地)、大创路(市友联服饰公司、市金满商贸公司、安信通用阀)等地区用户。

9月22日6:30-9:30 停电范围有：胜利路(合肥宾馆、胜利路配变、粮食局等地)、长江东路(文化宫、古井大酒店、市政协、洪振桥)、滁州路(瑶海区第一人民医院、盲哑厂、蚂蚁塘、军人接待站、军转站、合肥饮食服务股份公司、金茂商贸)等地区用户。

9月23日8:00-18:00 停电范围有：滨湖惠园#1、#2总开闭所供电的建兴物业管理公司、滨湖惠园小区等地区用户。 张薇 记者 江亚萍

好消息！ 合肥飞深圳只需4.5折

昨日记者从合肥机场售票中心了解到，预订国庆节期间机票的乘客非常多。

目前看来，10月1日合肥至北京、广深地区、昆明和三亚等地的机票最低都在7折左右，而飞至成都、重庆、桂林、哈尔滨和大连等方向则多为8.5至9折，部分航班只剩全价机票，且票量紧张。记者从机票销售网络中看到，本周内合肥前往深圳只需要4.5折，前往昆明4折，只需要660元，前往大连也是4折，机票360元。记者 王玉



昨日中午，省城明光路与长江东大街交口附近信号灯出现故障，导致附近路段交通一度混乱。好在交警在现场及时疏导指挥，并设置了临时信号灯，没有多久交通秩序就恢复了正常。记者 黄洋洋/图

我省含乳饮料可放心喝

省质监局近日对全省含乳饮料生产

作为合肥本土零售市场的领军人物，合家福公司自成立至今，一直把维护消费者权益、保障消费者利益视为公司的中心任务。

农超对接 新鲜直达

2010年合家福公司坚持深入开展农超对接工作，与农产品生产基地密切合作，扩大优质农产品直采量，充分发挥基地的优势，确保农产品品质安全、新鲜低价。利用自身的网点优势将采购半径延伸到各个乡村种植基地，直接把安全、新鲜、低价、优质的农产品直接带给广大消费者，实现“从田



9月14日，合肥市瑶海区域管局的工作人员正在为新换置的垃圾桶统一贴上“亲，让垃圾入桶请上前一步”的温馨提示贴。这些温馨提示色彩清新醒目，语言亲切，一改外观单一的垃圾桶形象。 解琛 邱冉 文/图

企业的产品进行了监督抽查。共抽取蒙牛、伊利、达利园、白帝等16家企业生产的51组含乳饮料，检测蛋白质、苯甲酸、山梨酸、安赛蜜、甜蜜素、三聚氰胺、糖精钠、甘氨酸、羟脯氨酸、纳他霉素等16个项目，所检项目全部合格。记者 李皖婷

C 城事

省城广德路竣工放行

记者昨日获悉，合肥东部城区重要支路——广德路顺利完成施工，并向过往车辆放行。

按照规划，合肥东部城区广德路南起裕溪路高架，北至长江东路，长约3.2公里，规划红线40米，双向6车道，道路等级为城市I级主干道。本次施工的路段为新安江路至乐水路、和平路至裕溪路段，共2.1公里。据介绍，广德路的建成通车，对完善位于该路上即将建成投用的合肥二院新区交通配套，以及加强长江批发市场与裕溪路的联系，甚至提升合肥东区整个交通路网大有好处。 星级记者 徐涛

合肥三国城路全线通车

作为通往国家4A级旅游景区三十岗农业生态旅游园区主要道路的三国城路(原环湖北路)日前全线竣工通车。

据了解，三国城路东起合淮路，西至三十岗乡古城路，道路全长7.8公里，路面宽7米，沿途涉及大杨镇、三十岗乡8个行政村近2万人。由于建设年代长久，原有的混凝土路面破损严重，严重影响来往车辆和群众的出行。 管丽 马娜娜 记者 徐涛

T 突发

女子被牌友打肿双眼

昨日下午2时许，双眼红肿、嘴唇上翘的柯大姐在丈夫的陪同下，来到省城

望湖派出所报警称，自己被打麻将时结识的牌友殴打。

几天前，家住合巢路附近的柯大姐，来到附近棋牌室打麻将。输光身上仅有的100多元后，柯大姐便向牌友老郑借了100元。

100元还给老郑后，柯大姐于9月13日晚上再次来到该棋牌室打麻将。可到晚上8点多时，满嘴酒气的老郑突然对着柯大姐呵斥。双方言语不和，老郑便抡起了拳头。据柯大姐介绍，其双眼均遭拳击，嘴唇也被打肿，右胳膊肌肉也有损伤。 记者 丁林

疑丈夫与弟妻有染 两个女子大打出手

拉头发、揪耳朵、互相咬，两名中年女子大打出手，邻居怎么劝都劝不开。9月13日晚，一幕闹剧在合肥市北二环侨桥小区内上演，中年女子徐某怀疑丈夫同弟妻有染，双方大打出手。

杏花派出所民警接警，赶到现场后，两名女子在家人的劝说下，已经停止打斗。见到民警赶到，徐某向民警诉说“委屈”，最近她发现丈夫同弟弟的妻子薛某走动比较频繁。当天下午，她下班回来，又看见丈夫同薛某窃窃私语，顿时火冒三丈，当即同薛某发生肢体冲突。最终，在民警调解下，两人消除了误会。 记者 鲁龙飞

右手被绞断男子 尚未度过危险期

9月13日上午11时许，在肥东县和平村一小作坊内，一名工人在维修绞碎机时，右手被绞断(本报14日报道)。昨日，记者获悉，经过手术，伤者右手肘以下部分缺失，今后只能靠佩戴假肢生活。

据了解，目前伤者还未脱离危险，度过这几天的感染期后伤势才会渐渐稳定下来。“两个孩子才刚刚成年，我们来合肥做事才大半年，这样的横祸让我们今后怎么办？”伤者家属说，作坊老板暂时垫付了医药费，但后续治疗和赔偿还是一笔不菲的费用。 记者 张敏

S 社会

惯偷推着脏车路遇民警

9月12日清晨6时20分，合肥特警205巡控车巡逻至省城环城北路时，发现一名可疑男子推着黑色电动车吃力地走着，男子穿一件深色长袖夹克，警觉的民警发现电动车后备箱有被撬痕迹，遂上前拦截，不料男子弃车狂奔。

该男子在偶遇警车后，急忙跳上电动车，用脚蹬地驱使电动车前进，刻意回避。民警观察发现，环城路两边都是茂密的荆棘林，一旦打草惊蛇嫌疑人弃车逃窜，不利于抓捕，于是缓缓开过，在蒙城路与环城路交叉口设卡截停。据嫌疑人交代，他曾偷过三辆电动车。 记者 张敏

店内摆放“老虎机” 老板违法被拘留

昨日，合肥市双岗派出所对一名摆放“老虎机”供他人赌博的违法人员做出行政拘留5天的处罚。

最近，双岗派出所根据群众举报，对辖区内一家店面进行突击检查，发现里面摆放着几台“老虎机”。随后，民警将店面负责人孟某带回派出所进行调查。经审查，违法人员孟某在自己的店里面摆放“老虎机”供他人赌博，孟某的行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定。公安机关依法对陈某作出行政拘留5天的处罚。 记者 鲁龙飞

颈，腰椎病 有奇方

翻开任何一本教科书，都可看到，椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补，手术风险大，患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦，走入治疗误区更是雪上加霜。“仙草活骨膏”由北京协和退休的候教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制，以其独特的疗效在安徽畅销5年，广受患者的好评。该药是通过穴位贴敷其生物活性酶，能直通病变组织与突出物发生连锁生化反应，使其失水萎缩，溶解消失，从而减轻对神经根的压迫达到标本兼治的目的。 住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱，刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，弯不下腰，走不远路，上下车都感到十分困难，一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着的度过的，四处求医无效，不得已做了手术，结果仍没有好转...痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个疗程，已能走五六里路，坐立行走都没有任何困难。 电话预约有专人指导用药。良心承诺：诚信治疗绝不虚做假广告，让您不花一分冤枉钱。一个疗程18天。可免费邮寄，药到付款。特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者慎用谁说好。 咨询电话：0551-2909886 销售地址：合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)，合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

安全 健康 责任 ——合家福为你做得更多

地到餐桌”全过程产品质量控制及可追溯，通过农产品直采；减少流通环节，降低成本，保证产品新鲜安全，提高农民收入。

民以食为天 食以安为先

针对食品安全问题，2011年3月至5月期间，合家福公司开展了十一期“食品安全请您把关”系列活动，诚邀广大消费者参观合家福农产品基地、食品合作企业生产流水线，让消费者实地了解蔬菜及食品的生

产加工过程，此项系列活动在社会上引起强烈反响。

您的幸福 我来创造

合家福积极响应政府号召，大力开展“惠民菜篮子工厂”活动，通过农超对接直采等每天在合家福定点门店提供5种以上价格低于1元的新鲜蔬菜，通过百大家福网点多、分布广、基地合作多等优势，使新鲜蔬菜从田间地头直接到市民餐

桌，惠民让利，让老百姓吃上平价菜、放心菜。

阿福，让你和合家福距离更近

为进一步提高公司整体服务水平，提升在行业中的地位，打造公司具有社会影响力的服务品牌，合家福公司决定开展“创服务品牌、树企业形象”行动，在2011年8月18日在马鞍山路合家福购物广场举办了阿福服务队的启动仪式，“阿福”带着合家福人的爱心与热情走出门店，将服务的脚步继续向前延伸。